

# 24小时不停歇跑203公里 49岁翟付营完成大挑战



12月9日,翟付营(前)在白鹭洲国家城市湿地公园奔跑。

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 12月8日下午5点,我市49岁跑友翟付营开始跑步,24小时不停歇挑战200公里。9日下午5点,翟付营挑战结束,共跑了203公里。他的这一疯狂行动在我市跑步圈引起轰动。

8日下午,翟付营来到平顶山教育学院田径场,在几名跑友的陪伴下,开始了自己的挑战。当天下午这个消息在我市跑步圈里传开后,不少跑友为之惊叹,并表示愿意陪跑。当夜,不停有跑友分时段抵达现场陪跑,给了翟付营动力和信心。跑友带来了水和食物,他边跑边补充体力,一整夜的奔跑,翟付营看上去没有疲惫的感觉。由于9日上午平顶山教育学院田径场有活动,早上7点,他不得不“转战”白鹭洲国家城市湿地公园。翟付营像铁人一般奔跑在路上,许多跑友抵达现场陪跑,为翟付营加油助威。

翟付营网名“林中猎豹”,今年49岁,家住西苑小区,在市区一家饭店上班,多次参加全国各地的马拉松比赛,是我市目前马拉松成绩最好的男性业余跑友。

翟付营告诉记者,他老家在许昌市襄城县,从小喜欢锻炼身体。1993年他和妻子一起到哈尔滨上班,那里天气寒冷,他患上了膝关节炎,从那时起他就开始锻炼身体。每天早晨5点起床跑5公里,跑完练习拳击,很快



翟付营完成挑战后和跑友们合影留念。

他的膝关节炎就好了,身体也变得强壮了。1999年,他和妻子到平顶山市定居后,他仍然坚持锻炼身体,跑步过程中结识了众多跑友。

2011年,他在郑开马拉松比赛中跑出了3小时30分的好成绩。在2012年郑开马拉松赛上,他用时3小时17分,官方排名第84位。近几年,翟付营参加马拉松比赛的成绩不断攀升,曾夺取济南12小时超级马拉松赛两届季军。他说:“跑步给了我一个好身体,在奔跑的路上我磨炼了意志,学会了拼搏,找到了快乐,我想这就是体育精神,只要能跑我便一

直坚持下去。”

9日下午5点,翟付营挑战结束。他24小时跑出了203公里。陪跑的跑友张占峰、孙晓华也跑了100公里以上。跑友们纷纷来到现场,分享这一激动人心的时刻。翟付营俨然成了“明星”,被大家一波一波拉着合影。

市跑步协会负责人王栋说:“我们经常在一起跑步,参加比赛,我知道他有这个实力。不过能坚持24小时,需要强大的意志力,非常人所能及。”王栋说,跑步还是以健身为主,应在能力范围内挑战自我,切不可盲从。

## 我市三所高校 学子比拼才艺

□记者 王春霞

本报讯 歌曲演唱、舞蹈表演、诗歌朗诵、戏曲演唱、乐器演奏……昨天下午,东方明月之闪亮之星才艺展示大赛在东方明月假日酒店举行,来自我市三所高校的学子在这里竞相展示才艺,节目精彩纷呈。

据了解,此次大赛由东方明月假日酒店主办并提供奖品支持,11月15日大赛通知发出后,吸引了平顶山学院、平顶山工业职业技术学院、河南质量工程职业学院三所高校的100多名学子参加,其中28个优秀节目闯过了12月3日的初赛,进入昨天的决赛。经过激烈角逐,平职学院的党佳佳以一曲反串女声的《清明上河图》夺得一等奖。来自平职学院的选手李佳以舞蹈《花儿》获得二等奖。

## 考驾照科目一 耳朵里塞个微型耳机

### 一名考生用高科技作弊被宝丰交警识破

□记者 赵志国

本报讯 12月9日,宝丰县交警大队车管所科目一考试中,发现一名考生行为异常,主考官将其拦下后,发现考生刘某耳朵里塞着一个微型隐形耳机。最后,这名考生当天考试成绩作废,还被移交辖区派出所做进一步处理。

据宝丰县交警大队相关负责人介绍,当天上午,宝丰县交警大队车管所考试中心正在对准驾驶员们进行科目一考试,考生刘某神色紧张、行为异常,引起考官注

意。考官怀疑其携带作弊设备,为了不影响到其他考生考试,待他交卷出考场时才将其带到办公室询问。

刘某见考官已识破他的伎俩,随即供认携带无线电接收器,通过身上携带的微型摄像头将题目传给考场外的“枪手”,“枪手”再将答案传至刘某携带的隐形微型耳机中。刘某交卷后成绩为94分。

宝丰县交警大队当即取消了刘某的考试成绩。由于刘某考试作弊背后可能有团伙协助,经简单询问后,车管所将刘某移交杨庄派出所处理。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

### 来电照登

市民叶先生昨日来电:市区光明路与湛北路交叉口往北20米路西一下水道堵塞,污水横流。

市民王女士昨日来电:市区建设路与开源路交叉口路南一家手机店的喇叭声音大,影响附近居民休息。

### 热线回复

12月8日早上6:50左右我在市区矿工路西段新程街小学公交站等乘8路公交车,直到7:22才来一辆。

市公交热线25号接线员:这两天客流量较大,加气时间紧,还有3辆车损坏了,所以乘客候车时间长。

## 我市“青年之家” 获团中央经费支持 全省仅4家获此资助

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从团市委获悉,按照团中央有关文件精神,根据各省级团委上报名单,综合实地核查的结果,团中央日前经研究差额认定91个“青年之家”为支持对象,并为每个支持对象提供5万元经费。平顶山市“青年之家”成为我省仅有的4个支持对象之一。

据团市委有关负责人介绍,平顶山市从2013年至今已设立市、县(市、区)、乡(镇、街道)、社区(中心村)四级“青年之家”232个,主要开展团员队伍建设、青少年权益维护等。

## 福利院获赠 3万元爱心物资

□记者 杨元琪

本报讯 12月9日,十多位爱心人士来到市社会福利院看望孩子们并捐赠3万元爱心物资。

当天上午8时许,顶着瑟瑟寒风,我市十多位爱心人士来到神马大道西段市社会福利院,把奶粉、卫生用品等价值3万元的物资送到这里。简单的捐赠仪式后,爱心人士参观了孩子们的宿舍和餐厅,与孩子们进行互动交流。

市社会福利院院长卜松文向爱心人士表示感谢,她说,孩子们的成长离不开社会各界的关怀,希望大家一如既往地关注孤儿儿童。